

संपादकीय

सबसे बड़ी धोखाधड़ी

कुछ वर्ष पूर्व चौदह हजार करोड़ के पीएनबी घोटाले ने देश के वित्तीय क्षेत्र में सनसनी मचा दी थी। इसके चार साल बाद एक बड़ा घोटाला सुखियों में नजर आया है। कहा जा रहा है कि यह देश के बैंकिंग इतिहास का सबसे बड़ा घोटाला है। स्टेट बैंक की शिक्षायत के बाद केंद्रीय जांच ब्यूरो ने गुजरात स्थित एबीजी शिपयार्ड लिमिटेड तथा उसके निदेशकों के विरुद्ध बैंकों के एक समूह के साथ २२.८४२ करोड़ रुपये से अधिक की धोखाधड़ी करने का मामला दर्ज किया है।

कपड़े और जूते होंगे महंगे, जीएसटी की दरों में होगा सुधार

नई दिल्ली। कपड़े और जूते खरीदने वाले उपभोक्ताओं को जल्द ही ज्यादा कीमत चुकानी पड़ सकती है। जीएसटी परिषद ने कपड़े और जूते उद्योग के इनवर्टेड शुल्क ढांचे में बदलाव की लंबे समय से चली आ रही मांग को स्वीकार कर लिया है।



बदलाव की मांग कर रहे थे उनका कहना था कि जूता बनाने के कच्चे माल पर 12 फीसदी जीएसटी है, जबकि तैयार उत्पादों पर जीएसटी दर पांच फीसदी है। इसी तरह तैयार परिषद की अगली बैठक के बाद इसे लागू किया जा सकता है।

लिफ मंत्रियों का समूह बनाया गया है। दो मंत्रालयों वाला समूह दरों में सुधारों का परीक्षण कर रहा है। यह समूह फरवरी के अंत या मार्च के पहले हफ्ते में अपनी रिपोर्ट परिषद को सौंपेगा, जिसमें दरों की संख्या घटाने को लेकर स्पष्ट सुझाव दिए जाएंगे।

3 दिन से डॉली खन्ना का यह स्टॉक लोअर सर्किट में, 15 से ज्यादा गिरा

नई दिल्ली। डॉली खन्ना पोर्टफोलियो स्टॉक के शेयर अजंता सोया के शेयरों ने लगातार तीसरे सत्र में लोअर सर्किट मारा है। पिछले एक हफ्ते में मल्टीबैगर स्टॉक ने 6 में से 3 ट्रेड सेशन में 15 फीसदी से ज्यादा की गिरावट देखी है। हालांकि, शेयर बाजार के जानकारों ने मल्टीबैगर डॉली खन्ना के स्टॉक के स्थिर होने के बाद इसमें वी शेप की रिकवरी की उम्मीद कर रहे हैं।

मैट हेनरी की रफ्तार के आगे अफ्रीकी बल्लेबाजी धराशाई, 95 रन पर ढेर हुई दक्षिण अफ्रीका; पारी में झटके 7 विकेट

नई दिल्ली। तेज गेंदबाज मैच हेनरी के टेस्ट करियर के सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन की बदौलत न्यूजीलैंड ने दक्षिण अफ्रीका को पहली पारी में सिर्फ 95 रन पर ही ढेर कर दिया। न्यूजीलैंड ने दो मैचों की टेस्ट सीरीज के पहले मैच में टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया था।

एक हफ्ते में 23 प्रतिशत चढ़ा अदानी का यह शेयर, एक्सपर्ट्स ने दी बाय रेटिंग

नई दिल्ली। अदानी पावर के शेयर की कीमत एनएसई पर लगभग 107 रुपए से बढ़कर 125.60 रुपए के स्तर पर पहुंच गई है, पिछले एक सप्ताह में देखें तो इसमें 23 प्रतिशत की वृद्धि हुई है। शेयर बाजार के जानकारों के मुताबिक, इस मल्टीबैगर अदानी स्टॉक के शेयर ने बंद होने के आधार पर ब्रेकआउट दिया और चार्ट पैटर्न पर तेजी के दौर में प्रवेश किया।

शुरू हुई जिससे मल्टीबैगर स्टॉक में तेज उछाल आया। विशेषज्ञों ने कहा कि बुधवार के सत्र में 124.40 पर ब्रेकआउट देने के बाद अदानी पावर के शेयर की कीमत बुल फेज में दिख रही है।

धोनी के बाद टीम इंडिया को मिला नया फिनिशर, वेस्टइंडीज के खिलाफ बतौर फिनिशर टीम को दो मैच में दिलाई जीत

नई दिल्ली। भारत ने पहले टी20 मैच में वेस्टइंडीज को भले ही 6 विकेट से हरा दिया हो, लेकिन मैच में एक समय ऐसा आया था जब विंडीज की टीम हावी हो रही थी। रोहित और ईशान ने पहले विकेट के लिए 7.3 ओवर में ही 64 रन की धमाकेदार ओपनिंग साझेदारी की। लेकिन उसके बाद भारतीय बल्लेबाज ज्यादा देर तक टिक नहीं सके और जल्द ही भारत के 50 रन के अंदर चार विकेट गिर गए।

भारत आसानी से 6 विकेट से जीता, सीरीज में मिली 1-0 की बढ़त

कोलकाता। पदार्पण मैच खेल रहे रवि बिश्रॉई (17 रन पर दो विकेट) की अगुवाई में गेंदबाजों के बेहतरीन प्रदर्शन और कप्तान रोहित शर्मा (40), आईपीएल के सबसे महंगे खिलाड़ी ईशान किशन (35), सूर्यकुमार यादव (नाबाद 34) और वेंकटेश अय्यर (नाबाद 24) की बेहतरीन पारियों की बदौलत भारत ने वेस्ट इंडीज को बुधवार को आसानी से छह विकेट से हराकर तीन मैचों की टी20 सीरीज में 1-0 की बढ़त बना ली।

आज का राशिफल

मेष : निरर्थक छोटी-छोटी बातों को लेकर परिवार में तनाव संभव। प्रणय संबंध में परिजनों के विरोध से मन दुःखित होगा। नकारात्मक विचारों को त्याग, अपनी क्षमताओं को निखारना का प्रयत्न करें।

आयुष्मान ने ड्रीम गर्ल 2 के लिए फिर राज शांडिल्य और एकता कपूर से मिलाया हाथ

2019 में आई आयुष्मान खुराना की फिल्म ड्रीम गर्ल ने दर्शकों का दिल जीत लिया था। यही वजह है कि काफी समय से दर्शक इसके सीक्वल का इंतजार कर रहे हैं। ड्रीम गर्ल में आयुष्मान के कॉमिक कैरेक्टर ने दर्शकों को आकर्षित किया था। फिल्म का निर्देशन राज शांडिल्य ने किया था, जबकि एकता कपूर फिल्म की निर्माता थीं।



रिपोर्ट के मुताबिक, आयुष्मान ने ड्रीम गर्ल 2 के लिए राज और एकता के साथ बातचीत की है। एक सूत्र ने बताया, फिल्म ड्रीम गर्ल को फ्रेंचाइजी के रूप में बदलने के लिए आयुष्मान, एकता और राज उत्साहित हैं। टीम पिछले कुछ समय से स्क्रिप्ट पर काम कर रही है

रवि तेजा की धमाका में प्रणवी के रूप में दिखीं श्रीलीला

अभिनेत्री श्रीलीला की आगामी फिल्म धमाका का फस्ट लुक पोस्टर सामने आ गया है। वेल्लेटाइन डे के अवसर पर, निर्माताओं ने पेल्ली संदा अभिनेत्री को प्रणवी के रूप में पेश करते हुए पोस्टर का अनावरण किया। पोस्टर में मुख्य जोड़ी रवि तेजा और श्रीलीला को दिखाया गया है, क्योंकि वे एक दिलचस्प बातचीत में पूरी तरह से डूबे हुए हैं।



रवि तेजा और श्रीलीला स्टार धमाका एक दिलचस्प टेगलाइन - डबल इम्पैक्ट के साथ आया है। जैसा कि फिल्म आगामी शूटिंग शुरुआत के साथ तैयार होगी, निर्माता और अधिक दिलचस्प चीजों को अपडेट करने का वादा किया है।

मटर की बची हुई सब्जी से बनाएं 'मटर चीला'

रात के डिनर में मटर की सब्जी बच गई है तो सुबह नाश्ते में इसकी मदद से आप जायकेदार और हेल्दी चीला तैयार कर सकते हैं। तो आइए फटाफट से जान लेते हैं इसकी रेसिपी।



सामग्री : बची हुई मटर की सब्जी अन्य सामग्री 1. बारीक कटा प्याज, 1 बारीक कटा टमाटर, 1 कप बेसन, 2 टेबलस्पून चावल का आटा, 1/4 टीस्पून गरम मसाला, 1/4 टीस्पून लाल मिर्च पाउडर, 3 टेबलस्पून दही, जरूरत अनुसार पानी, चुटकीभर अजवाइन, नमक स्वादानुसार, सजाने के लिए धनिया

विधि : - मटर की सब्जी को मेश कर लें। अब एक बड़े बोल में इसे डालें। - इसी बोल में अन्य सामग्री वाली सारी चीजों के बाद एक डालकर मिलाते जाएं। - अब पैन केक जैसा बैटर तैयार कर लें। - नॉनस्टिक तवे पर हल्का घी फैलाएं। इस पर एक-एक कर चीले को डालकर सेंकेंटी जाएं। तैयार मटर के चीले को चटनी या टमाटो केचअप के साथ सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 353

Word puzzle grid with clues and solutions. Includes a grid for 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 352 का हल' and 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 353 का हल'.

सू-दोक्- 353

Sudoku puzzle grid with clues and solutions. Includes a grid for 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 352 का हल' and 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 353 का हल'.